

# 邹城人社部门对接驻村干部,推动返乡务工人员就业创业 第一书记牵线搭桥送就业进村

本报邹城2月27日讯(通讯员 赵海燕 马瑞典 姜恒尧)“俺没上过几年学,也没学过技术,还是盲人,多亏陈书记帮忙联系,学会了按摩,现在能养活自己了。”27日,看庄镇金山村村民赵广海谈及驻村的第一书记“陈雷”,竖起了大拇指。

陈雷是邹城市人防办的驻

村干部,上任以来,他已经帮助村里5户人家联系到了就业岗位。“第一书记”掌握农村劳动力资源但缺乏就业平台,而人社部门有平台缺资源,针对这一现状,邹城市创新方法,整合资源,形成合力,进一步促进农民就业。

为进一步扩大就业和鼓励创业,邹城市认真研究对

策,精心搭建各种平台。郭里镇屈北村工作组将“就业专场招聘会”开到村里,开到百姓的家门口;石墙镇探索建立“流动党员就业服务站”制度,在全国各大城市建立服务站,为外出务工人员提供各类服务;市下派办联合市就业局下发《关于开展“就业服务进农户”活动的实施方案》,要求第

一书记大力宣传各级就业创业优惠政策,建立全市劳动力资源数据库和小微企业信息库,调查培训需求,为下一步开展就业服务打下坚实基础。

为确保活动取得实效,近日,邹城市下派办、市人社局将对全市16个镇街进行督导,结果作为下派、就业工作的日常成绩计入年终考核。

## 邹城市人民医院—— 多科联动 抢救危重患者

本报邹城2月27日讯(通讯员 周庆华 吴玲 陈伟)近日,邹城市人民医院多个临床科室联动,及时救治了一名从高处坠落、生命垂危的重症患者。

据介绍,43岁的男性李某,不慎从高处坠落,当场昏迷,被家人紧急送到该院抢救。入院后初步检查发现,患者呼吸急促,血压仅有40/25mmHg,心率达到160次/分钟,经过CT检查确诊为颅骨粉碎性骨折,颅内大量积气、腹内脏器损伤。因伤势过重,李某出现了失血性休克。

该院立即开通生命绿色通道,组织普外科、心胸外科、骨外科、麻醉科等科室专家紧急会诊,制定了医疗救治方案和手术麻醉方案。相关科室专家几分钟内做好了术前准备,李某被推进了手术室。经过3个多小时的紧急抢救,患者生命体征逐步恢复稳定,术后呼吸恢复良好,送回病房观察治疗。

## 安全生产隐患 可线上自查自报

本报邹城2月27日讯(通讯员 郝国栋)2月21日,邹城市安全生产隐患排查自查自报系统正式上线试运行,目前正以镇街为单位组织企业录入信息。

该系统是由邹城市政府投入财政资金50万元,以企业分级分类管理为基础,以企业隐患自查自报为核心,以建立实用的隐患排查标准为保障,以安全标准体系为支撑研发的信息平台。

系统包含企业基础信息数据库、企业隐患排查登记、企业分级分类监管、工作绩效考核等功能,纵向贯穿市安监局、镇街、生产经营单位,横向扩展到其它行业管理部门,全过程记录、管理政府监管部门与企业安全生产行为。通过对日常执法检查数据、隐患的记录分析,掌握安全生产动态,实现政企互动和信息传输,建立起反应迅速的运作机制,实时监控,动态管理,及时发现安全隐患,及时采取措施消除隐患,最大限度地防范事故的发生,提高邹城市10000余家生产企业和17万从业人员的安全保障。

## 土地经营收益 全年突破20亿

邹城市国土资源局紧紧围绕全市经济社会发展中心,不断加快国有土地储备,规范土地市场经营,全面落实经营性用地和工业用地招拍挂出让制度,坚决打击非法转让、私自交易土地行为,确保政府对土地一级市场的掌控,最大限度显现土地资产。

同时,积极做好较大存量地块的包装推介和出让工作,严格执行信息公开、集体决策、内部会审等制度,对公开出让的土地,按照招拍挂出让程序,及时通过网络、电视、报纸等媒体向社会发布公开出让公告,吸引投资者参与竞买,且严格土地招拍挂全程监管,保证了招拍挂工作的公开化、透明化、规范化。2013年,邹城共网上招拍挂国有建设用地使用权52宗,面积4013亩,实现土地收益20.38亿元。

(董秀章)



## 走访服刑困难家属

2月22日,邹城市公安局志愿者服务队利用休息日,组织队员捐款、捐物,到该市千泉街道一困难服刑人员家庭走访。据介绍,邹城市公安局“志愿者服务队”成立以来,多次到工厂、学校、社区开展志愿服务活动,在广大人民群众中树立了口碑,得到了群众的赞扬,社会的认可。

本报通讯员 刘亚 摄

## 邹城联通开展“客户满意度”提升活动 研究服务案例,提升服务质量

本报邹城2月27日讯(通讯员 王永键)近日,邹城联通在服务窗口人员中开展客户满意度提升活动,结合实际,合理分解目标任务,每周调度,每月评比。激发员工服务热情,提升窗口人员的综合素质。

为保证本次提升活动达到预期的效果,邹城联通公司从细

节着手,对窗口服务人员加强业务知识、营销政策、资费标准、业务办理流程、协议规定等业务技能培训,提升营业人员综合业务素质。并研究各种服务案例,借鉴其他地市的好经验,好做法,强化营销意识,增强营销技巧和自信心,抓住消费心理,巧推不硬推,向用户介绍适合的套餐业

务。

同时,提升营业厅温馨氛围。以“联通二十周年庆”为契机营造氛围,进入营业厅内的一句问候,等待中的送水,办理中的糖果到办理后的送别和当天维系短信的发送,让用户感受到工作人员的用心服务。在工作中,营业厅值班长每天检查营业厅

现场布置和营业厅人员的服务情况,监督帮扶服务质量不到位的人员,帮助其先提高服务意识再提升服务行为。

通过本次提升活动,将定期对营业厅现场管理、营业员服务态度等进行现场考评。形成一种全员学习的良好服务氛围,建立服务管理工作的长效机制。

## 四德锦旗 送到娘家

近日,城前镇石门村委会组织人员敲锣打鼓,给新当选的“好媳妇”徐立娥的娘家送去了喜报。城前镇石门村开展的“四德之星”、“文明卫生户”等先进集体及个人评选,截至目前已选出四德之星、道德模范、好媳妇、好婆婆等各类先进典型1000余人,评选文明卫生户、和谐家庭等农户2000余户。

本报通讯员 惠双喜 孔金龙 摄



### 公告

济宁圣海水煤浆有限公司(注册号370883200001358)因市场原因,经董事会研究决定,依法解散予以注销。特此公告!

2014年2月24日

### 挂失

龙郁婷,女,2007年2月20日出生,出生医学证明(编号G370037633)丢失,声明作废。